
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

令和３年第３回

農　業　委　員　会　総　会　議　事　録

　　　　　　　　　　　　　・　開催日　令和３年３月３０日

深谷市農業委員会

　　　　　　　　　　　　　・　会　場　 花園公民館大会議室



１． 開　　　　　　会

２． 議　長　選　出

３． 議事録署名委員の指名

４． 議　　　　　　事

1） 報告第 12 号

2） 報告第 13 号

3） 報告第 14 号

4） 報告第 15 号

5） 報告第 16 号

6） 報告第 17 号

7） 報告第 18 号

8） 報告第 19 号

9） 議案第 10 号

10） 議案第 11 号

11） 議案第 12 号

12） 議案第 13 号

13） 議案第 14 号

14） 議案第 15 号

15） 議案第 16 号

16） 議案第 17 号

17） 議案第 18 号

５． 閉　　　　　　会

農地法第５２条の規定に基づく賃借料情報の提供について

農地法第５条第１項第７号の規定による転用届出に対する専決処分について

農地法第４条第１項第９号の規定による転用届出（農業用施設）に対する専決処分について

特定農地貸付申請承認について

農業振興地域整備計画（農用地利用計画）の変更に係る意見について

「深谷市の農業振興に関する計画(２７号計画)」に位置づけた施設の検証結果に対する意見について

農地法第５条第１項の規定による許可申請承認について

相続税の納税猶予に関する適格者証明書の発行について

農用地利用配分計画（案）に対する意見について

引き続き農業経営を行っている旨の証明書の発行について

農用地利用集積計画の決定について

   深　 谷 　市 　農　 業　 委　 員　 会　 総　 会　 日　 程

       花園公民館　２階大会議室

　　　令和３年３月３０日（火）　午後２時から

農地法第３条の規定による許可申請について

農地法第４条第１項の規定による許可申請承認について

農地法第１８条第６項の規定による通知について

農地法第３条第１項第１３号の規定による届出に対する専決処分について

農地法第３条の３第１項の規定による届出に対する専決処分について

農地法第４条第１項第８号の規定による転用届出に対する専決処分について
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開　　会

閉　　会

議席番号 摘要 議席番号 摘要

1 出 21 出

2 出 22 出

3 出 23 出

4 出 24 出

5 出 1 出

6 出 2 出

7 出 3 ―

8 出 4 ―

9 出 5 出

10 出 6 出

11 出 7 出

12 出 8 出

13 出 9 出

14 出 10 出

15 出 11 出

16 出 12 出

17 出 13 出

18 出 14 出

19 出 15 出

20 出 16 出

石川　博

大木　保

局長補佐兼農地係長 大浜　和雄

　 飯野　勇人

　 金井　辰裕

　 籾山　擁也

山本　哲也

　 加藤　寛規

吉田　光雄 森谷　敬治

深谷市農業委員会会議録
招集期日 令和３年３月３０日 花園公民館大会議室

開閉の日時
令和３年３月３０日（火）　　午後２時００分

令和３年３月３０日（火）　　午後２時１５分

議長 会長　　安藤　已喜夫
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柴崎　安雄 茂木　忠男
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持田　實
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木村　英昭

森　秀樹

新井　美津子 柴崎　立志

説　明　者
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農業振興課　主事
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農業振興課　農業用地係長

須藤　和彦

栁　一男
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塚原　昇
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大澤　慶三

飯野　篤己



　開会 局　長 　本日は、深谷市農業委員会総会にご出席いただきまして、
ありがとうございます。
　それでは、ただ今から、令和３年第３回深谷市農業委員会総会
を開会いたします。

　欠席委員の報告 局　長 本日は、委員２４人中、２４人の出席となりますので、
農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、
総会は成立しておりますことを報告します。

　議長の選出 局　長 　次に議長の選出を行います。
　 　深谷市農業委員会総会　会議規則第３条に会長が議長となる旨、

規定されておりますので、安藤会長にお願いいたします。

　議事録署名人の署名 議　長 　それでは、議長を務めさせていただきます。
  本日は、お忙しいなかご出席ありがとうございます。
　なお、本日の総会につきましては、新型コロナウィルス対策として、
議案説明を省略して行います。ご協力をお願いします。
　それでは、議事録署名委員の指名を行います。
　議席番号２２番、議席番号２３番、以上２名を指名いたします。
　よろしくお願いいたします。

議　長 　それでは、総会日程にしたがいまして、順次進めさせていた
だきます。
　はじめに、報告第１２号「農地法第１８条第６項の規定による通知
について」から、報告第１９号「引き続き農業経営を行っている旨
の証明書の発行について」までにつきましては、専決処分事項で
ありますので、報告のみとさせていただきます。
　なお、報告18号につきましては事務局より説明がございます。
事務局お願いします。

事務局 　それでは事務局より説明させていただきます。議案書の１２ページ、
報告第18号になります。「農地法第５２条の規定に基づく賃借料
情報の提供について」でございます。こちらにつきましては、農地法
第52条の規定により賃借料の情報を提供するものでございます。
情報提供は主に農業委員会窓口及びホームページ上で行うほか、
電話による問い合わせに対しても随時提供をしてまいります。
　集計の対象は令和2年4月から令和3年3月までの1年間に農業
経営基盤強化促進法により公告された賃貸借契約で、その内容
を調査し、１０ａあたりの平均額を地区ごとに算出したものが、この
議案書１２ページの表でございます。
　集計に当たりましては鉄骨ハウス用地など、他の賃借料と比べ、
著しく高額となっているものや、物納に関しては集計の対象から
除外しております。農林公社への貸借であります中間管理事業
につきましては集計の対象となってございます。
　全体では、貸借のうち、田については約６０％が賃貸借、約４０％
が使用貸借、畑については、約６８％が賃貸借、約３２％が使用貸
借となってございます。
　各地域ごとの田畑別の平均額につきましては、この12ページの表
のとおりでございますのでご参照いただきたいと思います。
説明は以上となります。よろしくお願いいたします。

議案第10号 議　長 　次に議案書の１４ページ議案第10号「農用地利用集積計画の決定
　「農用地利用集積計画の について」を議題とします。
決定について」 　この件に関して質疑はございませんか。

て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名
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て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

　（委員より「質疑なし」の声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　「異議なし」のため本件は原案どおり決します。

　議案第１１号 議　長 　次に、議案書の３４ページ、議案第１１号「農地法第３条の規定
　「農地法第３条の規定に による許可申請について」を議題とします。
よる許可申請について」 　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」の声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なしとの声）

議　長 　「異議なし」のため本件は原案どおり決します。

　議案第１２号 議　長 　次に、議案書の３７ページ、議案第１２号「農地法第４条第１項の
　「農地法第４条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　この件に関し、質疑はございますか。
について」

　（委員より「質疑なし」の声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　「異議なし」のため本件は原案どおり決します。

　議案第１３号 議　長 　次に、議案書の３８ページ、議案第１３号「農地法第５条第１項の
　「農地法第５条第１項の 規定による許可申請承認について」を議題とします。
規定による許可申請承認 　まず、申請番号10番につきましては議席番号４番に関する案件
について」 であります。これにつきましては、暫時退室させていただきます。

なお、退席中の議事進行につきましては、会長職務代理であります、
議席番号14番にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。

　（議席番号４番退室）

14番 　それではしばらくの間議長を務めさせていただきます。皆様のご
協力をよろしくお願い申し上げます。
　それでは申請番号10番につきまして審議いたします。
　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

14番 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。
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て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

　（委員より「異議なし」との声）

14番 　「異議なし」のため本件は原案どおり決します。

14番 　議席番号４番の入室をお願いいたします。
　これにて議長の職を解かせていただきます。
　ご協力ありがとうございました。

　（議席番号４番入室）

議長 　ご審議いただきましてありがとうございます。
　引き続きまして議長を務めさせていただきます。よろしくお願い
いたします。

　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議長 　「異議なし」のため本件は原案どおり決します。

議案第１４号 議　長 　次に、議案書の４３ページ、議案第１４号「相続税の納税猶予に
　「相続税の納税猶予に 関する適格者証明書の発行について」を議題といたします。
関する適格者照明書の 　この件に関し、質疑はございますか。
発行について」

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　「異議なし」のため本件は原案どおり決します。

議案第15号 議　長 　次に議案書の４４ページ、議案第１５号「農用地利用配分計画（案）
「農用地利用配分計画（案） に対する意見について」を議題といたします。
に対する意見について」 　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は、「意見なし」として、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　「異議なし」のため、本件は「意見なし」と決します。

議案第16号 議　長 　次に議案書４６ページ、議案第16号「特定農地貸付
「特定農地貸付申請承認に 申請承認について」を議題とします。
ついて」 　この件に関し、質疑はございますか。
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　私の案件以外につきまして一括審議いたします。
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て　　　　　　　ん　　　　　　　末会　　　議　　　件　　　名

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　「異議なし」のため本件は原案どおり決します。

議案第17号 議　長 　次に議案書４８ページ、議案第17号「農業振興地域整備
「農業振興地域整備計画 計画（農用地利用計画）の変更に係る意見について」を
（農用地利用計画）の変更 議題といたします。
に係る意見について」 　この件に関し、質疑はございますか。

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は、「意見なし」として、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　「異議なし」のため本件は「意見なし」と決します。

議案第18号 議　長 　次に議案書５４ページ、議案第1８号「『深谷市の農業振興に
「『深谷市の農業振興に関 関する計画（２７号計画）』に位置づけた施設の検証結果に
する計画（２７号計画）』に 対する意見について」を議題といたします。
位置づけた施設の検証結 　この件に関し、質疑はございますか。
果に対する意見について」

　（委員より「質疑なし」との声）

議　長 　「質疑なし」との声がありますので、ここで質疑を終結し、
採決いたします。お諮りいたします。
　本件は、「意見なし」として、決することでよろしいでしょうか。

　（委員より「異議なし」との声）

議　長 　「異議なし」のため、本件は「意見なし」と決します。

議　長 　以上を持ちまして、本委員会に上程されました報告事案及び
議案に関する審議は全て終了いたしました。
　これにて、議長の職を解かせていただきます。
　ご協力ありがとうございました。

　閉会 局　長 　以上をもちまして、令和３年第３回定例総会を閉会いたします。
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